o 20.000

oV
Aaxeipizopdt apo¥

Eniokeypn orn Anportikn BiA1o0nkn

loxiel 6m1 200 + 500= 500 + 200; loxuel 611 500 —200 =200 -500;

H AnpoTtikid BipAioBrikn «Oduocgag EAUTNG Eekivnoe €xovIg |[3A|’0. Tnv npwtn
epdopdda TnE AeiToupyiag TG, éva owHaTED TAG &ﬂplﬁl ia. Noéoa BipAia éxel

Twpa n BiAIoBrkn;

Exernepinou “Exel nepinou
°!r' 7.000 +5.000 = 12.000 7.000 +6.000 = 13.000
: PipAia. BipAia.
‘Exel nepinou 7.130 +5.980.
@ Oa kpatnow TIG XINAOEG 0T ’ )
puahé pou kai Ba npooBéow Kahitepa va Eekiviioeig

and Tov peyahutepo,

10 130 pe 10 980.
10 980.

Qs g Moo naidi éxel ekTIpAoel e peyaAdtepn akpifeia, o ZaA i n ZTéAha; EEnyou-

K <] pe pe T BonBeia Twy napakdtw apiBuoypappwy. O Tak £ye1 ekTYjoEL g
peyoroTepn akpifero.

L1327 59300  5.950 5970 5990
6.950 7.050 7.150 7.250 e e e e
l l | l | | | 5.940 5.960 6.000
7.000 7.100 7.200 5.980

EEnyoUHe. Mg tov tpémo Tov Nikita.

® Mze nolov Tpono and Toug 2 ekTijoUe e peyaAutepn akpiBeia; EEnyoupe.

y) BonOw tTnv Hpw va unohoyioel pe akpifeia, pe Tn Bonbeia piag npéxeipng apifpo-
YPappric.
+5.000 +900 +80

7127 12127  (13.027 15107

€9

d) YnohoyiCoupe p’ évav ypriyopo Tpono:

AN
7127 + 5980 = 7127+ 6.000 - 20 =13.127 20 - 13.107
| |
Aloxeipion apiBpwv we 1o 20.000: oTpaTNYIKES UTIOAOYIOPWVY, EKTIPNGCT. 88

ZTPOTNYIKI TNG QVTIKATAOTOONG TWV 0pIBHWV EVOS TTPoBAfPATOC PE PIKPGTEPOUG.



N ISUXOQ

€) ZTov €kTO priva Tng Aerroupyiag Tng, n AnpoTikr BifhioOrikn éxer 14.673 BifAia. ‘Exel Aidn
1.997 BipAia nepioodtepa and t Biphiodnkn «fewpylog Ze@eépng» Tou yelTovikoU dri-
pou. Moéoa BiBhiia €xer n BiBAoOnkn «Mewpyiog Zepépnc» ;

NMepioadTepa; Oa
npooBiow Touc duo
apiBpouc.

Nopi¢w 6T kdveig AdBog, ahdd pe

pnepdelouy ol peydhor apibuol.

Oa diatunwow To NPORANPIA pE
HIkpSTEPQ voUpEPQ.

L %g AlaTunwvoupe NPogopIkd To B10 NPSPANPA pe pikpdTepoUg apIBpolc.

" A
* B A ZNPEIVOUHE TO GVOopa 15.000 A
=Ry - ) ]
==fa ka0 BiBAoONKNG oTNV -
4 ¢ 14.673 +——
KaTdAANAN Béon oTo oy i
paBdoypappa. > A=07 .
‘é_ 10.000 A
==}
270 KOKKIVO KOUTAKI E_
paivetal n dlapopd 2 |
Twv BifAfwy Twv duo g 5.000
BipAoOnkwv.
—T —T>
A "l
\QDNO%& \@\\oef\
05 Q’. _E,--:""' " L
voogag BEhotng

® [FTipoupe: H BifAioBikn «Tewpylog Ze@Epng» €xel Nepinou L2l BiIBAIa.

® YnohoyiCoupe pe akpiPeiq,
pe Tn BoriBeia Tng
npoxeipng aplOpoypappnc.

YnoAoyiCoupe p’ évav ypriyopo Tpono:
14.673 - 2000 + 3 = 12.673 +3=12.676
| I

Tupnépaociua

‘Otav ol peydhol apiBpoi o’ éva npdPAnpa pag duokoleUouv oTny
ENIAVON TOU, OKEPTOPAOTE TO (D10 NPOBANPA pe PikpOTEPOUG apIBpoUG.

= 000000



20.000
J g 10
pilo pu‘ up\a\n‘ou‘. W
Avaxel

1) O kupiogAyyehog kdvel Aoyapiacpouc:

g 14.480€ +1. 0€+5700€;

15.000 + 3.000

e Tov Bonbw va unoloyioel edkoha:

15.000 + 3.000 = 18.000

2) Bpiokw T anoTehécuata: Av xpeldleTal, ChPEibvw Ta evBIdueca BrhpaTta ot pia npé-

xelpn apiBpoypapp.

e 12010-20-.11.090 & 13700-250- 12850 o 15350-420-.14.930

e Edw @Tidxvw TIC apliBpoypappES Hou.

9.009- 3.750
9000* \2.0004-
5.250
18.000] ER S )

2, 9.000

'f

4) H An6 TOUC NapakdaTw apiBpoUC ® [AéyxOUpE TNV eKTIipNGN pag.
#,_‘f'k enhéyoupe auToUc, Nou, av Toug
npoof£ooupe, Oa prdooupe 15.999 + 3.999 =19 998

noAu kovtd oto 20.000.

10.000 +5.550 + 4.440 =19.990

24



U.40
® 14.000-3.598

e 1 31&08251 .995

Ynohoyilw pe Tov vou:

® 15.000+2.890

17 Q00

® 12.000-4.990

® 18.893+180

® 15.272-3.900

19.073

5) Q KPYNTOAEZO!

Ynohoyiopol xwpig HoAUPI kal xapTi:

T7.07¢7

NU B @l

® XpwpaTi{w mpdoivo To kukhdkl, 6Tav To anoTéAecpa eival PIKPOTEPO N (00 Tou
5.000. Ta ypdppata nou Ba Bpebolv oTa xpwpaTiopéva kukAdkia cuvBéTouy T

AEEN nou Pdxvw.

®

4.997 +4

2.500+2.500 @

4.920+90 ©

1.500+2.700 @

7.000-1.500 ®

5.225-300 @

7.000-1.999 (D

2.200+2.500 @

4930+80 O

5012-13 @

10.000 - 4.500 ()

9.500-4.500 @

O Nikritag kal o Zah nai(ouv éva eMTpanégo

P20 50812 550 = D500

naixviol. O NIKATAC XEl CUYKEVTPLIOEI
..... N TOVIOUG. “EXEN 250
NéVTOUG NEPICOOTEPOUG And Tov Zah.

Méoouc névTouc €xel 0 Zah, O Suk &ye1 9.500 mévTOULC.

7) H oixoyéveia Tnc Hpw¢ nnyaivel oTo xwpid Toug, nou anéxel 500 xiAiGpeTpa and 1o
OniTi Toug. ZTNv apxn Tou Ta&idioy, o XINOPETPNTAC Tou auTokiviiTou deixvel 15.800 xp.
ZTa p1od Tng dladpopnic oTapdtnoay yia kagpé. Ti €deIxve 0 HETPNTAG

a) Opyavwvw Ta oToIXela O Pla NPSXelpn B) EmAGw To npéBAnpa

apiBpoypappn. }0\
/\/_\l 2508250
! | [ 15.800 + 250 = 16.050 »p.
15.800 16.050 16.300
O petpnmg edeyyve 16.050 yp.
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